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ATA DA 91ª REUNIÃO, REALIZADA EM 25 DE JULHO DE 2024

Em 25 de julho de 2024, reuniu-se ordinariamente a Câmara de Atividades Industriais (CID) do Conselho Estadual de Política Ambiental (COPAM),
por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD). Participaram os
seguintes conselheiros titulares e suplentes: o presidente suplente Yuri Rafael de Oliveira Trovão, representante da SEMAD; Representantes do
poder público: Camila Favaro, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Thomas Cristófaro Warrener, da Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Econômico (Sede); Rogério Pedersoli de Lima, da Secretaria de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (Seinfra);
Marilene Fabri Lima, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (Sedese); Selma Maria de Oliveira Cabaleiro, da Companhia de
Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Juberto de Oliveira, do Conselho Regional dos Técnicos Industriais de Minas Gerais
(CRT/MG). Representantes da sociedade civil: Danielle Maciel Ladeia Wanderley, da Federação das Indústrias do Estado de Minas (Fiemg); Ana
Luisa Coimbra Ferreira, da Associação das Indústrias Sucroenergéticas de Minas Gerais (Siamig); Maria Elizabete Patrícia Pimenta de Carvalho, do
Instituto Espinhaço - Biodiversidade, Cultura e Desenvolvimento Socioambiental; Ricardo José Gontijo Azevedo, do Centro Federal de Educação
Tecnológica de Minas Gerais (Cefet/MG); Neide Nazaré de Souza, da Associação Ambiental e Cultural Zeladoria do Planeta; Flávio Lúcio Lopes
Fontes, da Sociedade Mineira de Engenheiros (SME). Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, o presidente Yuri Rafael
de Oliveira Trovão, declarou aberta a 91ª reunião da Câmara de Atividades Industriais. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. Executado
o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA SECRETARIA EXECUTIVA. Não
houve comunicados. 5) EXAME DA ATA DA 90ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 90ª reunião da Câmara de Atividades Industriais,
realizada em 27 de junho de 2024. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do
Planeta, Cefet e SME. 6) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA DE OPERAÇÃO CORRETIVA. 6.1) JBS S/A. Sistema de geração de
energia termoelétrica, utilizando combustível fóssil. Iturama/MG. PA/SLA/Nº 718/2024. Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III,
alínea b). Apresentação: URA TM. Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese,
Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. 7) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE
RENOVAÇÃO DA LICENÇA DE OPERAÇÃO. 7.1) Curtume Tigrão Ltda. Fabricação de wet-blue e/ou de couro por processo completo, a partir de
peles até o couro acabado, com curtimento ao cromo, seus derivados ou tanino sintético. São Sebastião do Paraíso/MG. PA/SLA/Nº
2741/2023. Classe 5. Apresentação: URA SM. Licença renovada por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra,
Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. 8) ASSUNTOS GERAIS. Não houve
manifestações. 9) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente Yuri Rafael de Oliveira Trovão agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

Yuri Rafael de Oliveira Trovão
Presidente Suplente da Câmara de Atividades Industriais

Documento assinado eletronicamente por Yuri Rafael de Oliveira Trovao, Diretor, em 29/08/2024, às 11:45, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 96068243 e o código CRC 42923472.
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